

## Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

vielen Dank für den Kauf dieser Magnethalterung für das Lüftungsgitter.

Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie die aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie Ihre neue Magnethalterung für Lüftungsgitter optimal einsetzen können.

### Lieferumfang

- Magnethalterung für Lüftungsgitter
- 2 Metallplatten
- Bedienungsanleitung

### Optionales Zubehör

PX-8470: Metalladapter-Zusatz-Set für KMH-50.g, KMH-50.s, KMH-100.z

### Technische Daten

Geeignete Geräte	Bis 500 g
Maße eckige Platte	45 x 65 mm
Maße runde Platte	Ø 40 mm
Maße (ØxT)	45 x 35 mm
Gewicht	42 g

### Verwendung

1. Befestigen Sie die kleine Magnetplatte mit der Klebefolie auf der Rückseite Ihres Smartphones. Alternativ können Sie die

Magnetplatte auch auf der Rückseite der Schutzhülle oder in der Schutzhülle des Smartphones oder auf der Innenseite der Abdeckung des Akkufaches befestigen.

2. Reinigen Sie dann die Stelle, an der Sie die Metallplatte anbringen möchten, und trocknen Sie diese.
3. Ziehen Sie die Schutzfolie ab und bringen Sie die Metallplatte mit der Klebefolie an der gewünschten Stelle an.
4. Drücken Sie die Metallplatte fest an und lassen Sie die Metallplatte dann für 30 Minuten ruhen, damit sich die Verbindung verfestigen kann.
5. Setzen Sie die Magnethalterung – mit der Befestigungsklemme voran – in das Lüftungsgitter ein. Achten Sie dabei darauf, dass die Magnethalterung sicher befestigt ist.
6. Legen Sie dann Ihr Smartphone auf die Magnethalterung, es wird dort durch den Magneten gehalten.

### Sicherheitshinweise

- Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie jederzeit darauf zugreifen können.

- Verwenden Sie das Produkt nur in seiner bestimmungsgemäßen Art und Weise. Eine anderweitige Verwendung führt eventuell zu Beschädigungen am Produkt oder in der Umgebung des Produktes.
- Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr!
- Führen Sie Reparaturen nie selbst aus!
- Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt werden.
- Halten Sie das Produkt fern von extremer Hitze.
- Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten.
- Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten!

Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu vielen unserer Produkte sowie ggfs. aktualisierte Handbücher finden Sie auf der Internetseite:

**[www.callstel.info](http://www.callstel.info)**

Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den Artikelnamen ein.

## Chère cliente, cher client,

Nous vous remercions d'avoir choisi ce support magnétique pour grilles de ventilation. Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et astuces suivantes.

## Contenu

- Support magnétique pour grilles d'aération
- 2 plaques métalliques
- Mode d'emploi

**Accessoires en option** (disponibles séparément sur [www.pearl.fr](http://www.pearl.fr)) :

PX8470 : Plaques métalliques pour supports magnétiques PX8468 et PX8469

## Caractéristiques techniques

Appareils compatibles	Jusqu'à 500 g
Dimensions de la plaque rectangulaire	45 x 65 mm
Dimensions de la plaque ronde	Ø 40 mm
Dimensions (Ø x P)	45 x 35 mm
Poids	42 g

## Utilisation

1. Fixez la petite plaque en métal au dos de votre smartphone à l'aide du film adhésif. Vous pouvez également fixer la plaque en métal au dos ou dans la coque de protection de votre smartphone, mais aussi sur la face intérieure du couvercle du logement à batterie.

2. Nettoyez ensuite la surface sur laquelle vous souhaitez installer la plaque en métal, puis séchez-la.
3. Retirez le film protecteur puis collez la plaque métallique à l'endroit choisi à l'aide du film adhésif.
4. Appuyez fermement sur la plaque en métal et laissez-la reposer durant 30 minutes afin que le composé se solidifie.
5. Placez le support magnétique dans la grille de ventilation, avec la borne de fixation vers l'avant. Veillez à ce que le support magnétique soit bien fixé.
6. Placez ensuite votre smartphone sur le support magnétique. Il est tenu par les aimants.

## Consignes de sécurité

- Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du produit. Conservez-le précieusement afin de pouvoir le consulter en cas de besoin.
- Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur. Veuillez également tenir compte des conditions générales de vente !
- Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le produit ou son environnement.
- Le démontage ou la modification du produit affecte sa sécurité. Attention, risque de blessure !

- Ne tentez jamais de réparer vous-même le produit !
- Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou une chute, même de faible hauteur, peut l'endommager.
- N'exposez pas l'appareil à une chaleur extrême.
- Ne plongez jamais l'appareil dans l'eau ni dans aucun autre liquide.
- Surveillez les enfants pour vous assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.
- L'utilisation de cet appareil pendant que vous conduisez peut distraire votre attention et vous mettre en danger ainsi que vos passagers et les occupants des autres véhicules, entraînant des dommages physiques et matériels. Il est important de configurer votre appareil AVANT de prendre le volant.
- Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation.
- Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de sécurité.
- Sous réserve de modification et d'erreur !